
Sida 1
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Kön Ålder Utbildning

Man Kvinna 16-29 år 30-44 år 45-59 år 60- år
Grundsk-

ola
Gymna-

sium Högskola

% % % % % % % % % %

Tycker du att det är bra eller dåligt att det finns ett sådant ROT-avdrag?

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Mycket bra ------------------------------- 46 48 43 45 49 44
Bra ----------------------------------------- 39 36 42 40 37 43 41 37
Dåligt -------------------------------------- 4 5 3 4 4 4 4 3
Mycket dåligt ---------------------------- 2 2 2 3 2 2 1
Vet ej -------------------------------------- 9 9 10 7 9
Alla ----------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om sina
bostäder?

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Ja, absolut ------------------------------- 61 63 59 61 63 59
Ja, kanske ------------------------------- 32 30 33 34 34 32 28 34 34
Nej ------------------------------------------ 3 4 3 5 2 3 2 3 3 3
Vet ej -------------------------------------- 4 3 5 3 4
Alla ----------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar betalar sina reparationer vitt istället för att köpa svart?

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Ja, absolut ------------------------------- 42 44 40 44 42 37 41 45
Ja, kanske ------------------------------- 45 42 48 51 44 43 43 42 47 45
Nej ------------------------------------------ 7 9 6 4 7 5 11 7 6
Vet ej -------------------------------------- 5 5 6 4 4 5
Alla ----------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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35- 54+ 37- 51+

36- 42+

6+ 2-

1- 1- 3+

21+ 5- 5- 16+ 6-

49- 68+ 52- 68+

27-

12+ 1- 2- 11+ 2-

31- 50+

11+

13+ 2- 11+ 4-

________ _____________________ _____________________________________________ _________________________________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________



Sida 2
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Kön Ålder Utbildning

Man Kvinna 16-29 år 30-44 år 45-59 år 60- år
Grundsk-

ola
Gymna-

sium Högskola

% % % % % % % % % %

Om du skulle reparera eller bygga om en bostadsrättslägenhet, småhus eller fritidshus, tror du då att du skulle
utnyttja möjligheten att göra ROT-avdrag?

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Ja, absolut ------------------------------- 65 64 67 62 67 59
Ja, kanske ------------------------------- 21 23 20 23 23 24 24
Nej ------------------------------------------ 6 7 6 5 7 6 6 7
Vet ej -------------------------------------- 7 6 8 5 10 8 5
Alla ----------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som köper svart arbete kan personligen bli ansvarig om det sker en olycka under arbetet och därmed själv
få betala sjukvårdskostnader och skadestånd

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Ja ------------------------------------------- 68 69 67 65 70 70 64 70
Nej ------------------------------------------ 32 31 33 35 30 30 36 30
Alla ----------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som anlitar svart arbetskraft får inga garantier på reparationer och ombyggnader

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Ja ------------------------------------------- 91 91 92 92 93 93
Nej ------------------------------------------ 9 9 8 8 7 7
Alla ----------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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54- 76+ 61- 72+

26+ 15- 18-

8+ 4-

18+ 4- 2-

54- 80+

46+ 20-

83- 94+ 96+ 83-

17+ 6- 4- 17+

________ _____________________ _____________________________________________ _________________________________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________



Sida 3
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Kön Ålder Utbildning

Man Kvinna 16-29 år 30-44 år 45-59 år 60- år
Grundsk-

ola
Gymna-

sium Högskola

% % % % % % % % % %

Tror du att du under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om en bostadslägenhet, småhus eller
fritidshus som du eller din familj äger?

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Ja, absolut ------------------------------- 21 20 19
Ja, kanske ------------------------------- 34 35 33 31 32 37 37 38 33 34
Nej ------------------------------------------ 38 38 43 39 35
Vet ej -------------------------------------- 7 7 8 7 6 10
Alla ----------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vilket av följande gäller för dig?

Antal intervjuer --------------------- 1000 506 492 228 250 238 278 173 424 396

Hyr min bostad -------------------------- 29 27 24 27 30 27
Äger bostadsrättslägenhet ----------- 22 22 21 22 21 20 23 18
Äger småhus ---------------------------- 43 44 41 46 37 43 45
Jag eller familjen äger fritidshus --- 16 17 14 18 15 13 14
Annat -------------------------------------- 6 7 5 6 6
Vet ej -------------------------------------- 1 2 1 0 2 2
Andel svar totalt ------------------------ 116 118 115 120 109 122 115 112 113 122
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23+ 18- 6- 29+ 27+ 8- 28+

35- 42+ 52+ 33- 31-

12+ 4- 10+ 3-

25- 32+ 45+ 19-

17- 28+

11- 55+ 56+

9- 21+ 19+

18+ 2- 2- 15+ 3-

6+ -- -- 0-

________ _____________________ _____________________________________________ _________________________________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________



Sida 4
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Sysselsattning Fackförening Sektor

Stude-
rande

Arbe-
tare

Tjän-
ste-

man

Egen
företa-

gare
Pen-

sionär

Ar-
bets-

sökan-
de Annan Nej LO TCO SACO Privat

Of-
fentlig

% % % % % % % % % % % % % %

Tycker du att det är bra eller dåligt att det finns ett sådant ROT-avdrag?

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Mycket bra ---------------------------- 46 44 50 50 43 47 46 51
Bra -------------------------------------- 39 44 41 38 35 38 44 36 38 42 39 40
Dåligt ----------------------------------- 4 4 5 3 3 4 6 4 3 3 2 4 4
Mycket dåligt ------------------------- 2 1 1 1 2 2 2 1 2 5 4 1
Vet ej ----------------------------------- 9 11 4 17 8 8 8 7 4
Alla -------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om sina
bostäder?

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Ja, absolut ---------------------------- 61 56 66 49 65 62 67 64 61 67
Ja, kanske ---------------------------- 32 35 21 31 30 31 28 29 28 32 28
Nej -------------------------------------- 3 1 3 - 8 1 3 5 3 4 4 3
Vet ej ----------------------------------- 4 3 3 2 2 3 3 3 3 2
Alla -------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar betalar sina reparationer vitt istället för att köpa svart?

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Ja, absolut ---------------------------- 42 37 47 30 43 39 47 43 45
Ja, kanske ---------------------------- 45 49 46 43 37 48 52 40 45 47 40 41 45 44
Nej -------------------------------------- 7 6 6 8 9 12 8 9 8 6
Vet ej ----------------------------------- 5 6 3 1 8 5 5 4 2 4 5
Alla -------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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28- 58+ 54+ 31- 37- 56+

47+ 29-

6+

-- 5+

23+ 5- 4- 14+ 6-

45- 67+ 77+ 54-

42+ 27- 39+

6+ 1-

12+ 13+ 7+ 1-

31- 48+ 54+ 35- 54+

11+ 3- 13+ 3-

14+ 2- 8+

______ ________________________________________________________ _______________________________ ______________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______



Sida 5
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Sysselsattning Fackförening Sektor

Stude-
rande

Arbe-
tare

Tjän-
ste-

man

Egen
företa-

gare
Pen-

sionär

Ar-
bets-

sökan-
de Annan Nej LO TCO SACO Privat

Of-
fentlig

% % % % % % % % % % % % % %

Om du skulle reparera eller bygga om en bostadsrättslägenhet, småhus eller fritidshus, tror du då att du skulle
utnyttja möjligheten att göra ROT-avdrag?

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Ja, absolut ---------------------------- 65 58 75 72 64
Ja, kanske ---------------------------- 21 23 18 19 31 17 21 17 18
Nej -------------------------------------- 6 3 7 4 10 9 6 7 8 5
Vet ej ----------------------------------- 7 7 5 7 3 6 6 5 6
Alla -------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som köper svart arbete kan personligen bli ansvarig om det sker en olycka under arbetet och därmed själv
få betala sjukvårdskostnader och skadestånd

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Ja --------------------------------------- 68 68 69 63 60 69 63 66 69 60 71 65
Nej -------------------------------------- 32 32 31 37 40 31 37 34 31 40 29 35
Alla -------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som anlitar svart arbetskraft får inga garantier på reparationer och ombyggnader

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Ja --------------------------------------- 91 94 93 94 92 93 93 95 92 94 94
Nej -------------------------------------- 9 6 7 6 8 7 7 5 8 6 6
Alla -------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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52- 73+ 74+ 42- 51- 74+ 74+ 60- 73+

28+ 11- 29+ 27+ 17-

13+ 3- 13+ 2-

17+ 2- 17+ 10+ 2-

50- 82+

50+ 18-

83- 89- 96+

17+ 11+ 4-

______ ________________________________________________________ _______________________________ ______________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______



Sida 6
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Sysselsattning Fackförening Sektor

Stude-
rande

Arbe-
tare

Tjän-
ste-

man

Egen
företa-

gare
Pen-

sionär

Ar-
bets-

sökan-
de Annan Nej LO TCO SACO Privat

Of-
fentlig

% % % % % % % % % % % % % %

Tror du att du under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om en bostadslägenhet, småhus eller
fritidshus som du eller din familj äger?

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Ja, absolut ---------------------------- 21 24 25 17 18 24 25 28 29
Ja, kanske ---------------------------- 34 29 35 35 39 39 36 32 37 29 34 38 31
Nej -------------------------------------- 38 34 40 40 33 36 29 32
Vet ej ----------------------------------- 7 12 9 5 3 6 7 7 7 5 6 5 6 8
Alla -------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vilket av följande gäller för dig?

Antal intervjuer ----------------- 1000 142 213 263 56 190 49 86 302 179 163 118 284 182

Hyr min bostad ---------------------- 29 32 36 29 34 24 25
Äger bostadsrättslägenhet ------- 22 17 23 24 13 19 21 18 22 25 24
Äger småhus ------------------------- 43 44 41 41 48 50
Jag eller familjen äger fritidshus 16 15 17 13 15 14 17 19 15 18
Annat ----------------------------------- 6 6 5 12 5 4 3 5 3
Vet ej ----------------------------------- 1 1 0 - - 4 - - - - 0 -
Andel svar totalt --------------------- 116 118 114 122 126 113 105 108 114 114 118 126 118 121
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4- 31+ 15- 14- 34+

16-

55+ 33- 29- 60+ 47+ 31-

47+ 20- 13- 19- 44+ 36+ 25-

14- 29+ 28+

7- 52+ 60+ 55+ 29- 29- 49+ 51+

23+ 25+ 3- 7-

20+ 3- 1- 11+ 2-

7+ 3+

______ ________________________________________________________ _______________________________ ______________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______



Sida 7
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Civilstånd Hushållsinkomst Ort

Gift Sambo

En-
sam-

stående -200k
200k-
399k

400k-
599k 600k- Storstad

Mel-
lanbygd

Glesby-
gd

% % % % % % % % % % %

Tycker du att det är bra eller dåligt att det finns ett sådant ROT-avdrag?

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Mycket bra ------------------------------ 46 46 48 49 48 44 45
Bra ---------------------------------------- 39 38 38 41 45 37 43 35 37 41 39
Dåligt ------------------------------------- 4 3 3 7 5 3 2 5 4 2
Mycket dåligt --------------------------- 2 1 3 2 3 2 1 3 2
Vet ej ------------------------------------- 9 11 9 9 13
Alla ---------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om sina
bostäder?

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Ja, absolut ------------------------------ 61 61 62 64 62 62 55
Ja, kanske ------------------------------ 32 30 31 32 33 31 33
Nej ---------------------------------------- 3 3 2 4 4 3 2 3 2 3 5
Vet ej ------------------------------------- 4 6 5 4 1 3 5 7
Alla ---------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar betalar sina reparationer vitt istället för att köpa svart?

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Ja, absolut ------------------------------ 42 38 38 42 41 43 43 37
Ja, kanske ------------------------------ 45 48 48 51 45 46 45 45 43
Nej ---------------------------------------- 7 7 9 7 7 7 9 6 8 6 11
Vet ej ------------------------------------- 5 4 7 6 4 5 4 4 6 9
Alla ---------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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53+ 38- 32- 57+

6+

1- 4+

5- 13+ 13+ 10+ 4- 2-

67+ 54- 49- 74+

27- 37+ 42+ 23-

2- 4+ 1-

49+ 36- 54+

41- 38-

2-

________ ______________________________ _________________________________________ ______________________________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________



Sida 8
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Civilstånd Hushållsinkomst Ort

Gift Sambo

En-
sam-

stående -200k
200k-
399k

400k-
599k 600k- Storstad

Mel-
lanbygd

Glesby-
gd

% % % % % % % % % % %

Om du skulle reparera eller bygga om en bostadsrättslägenhet, småhus eller fritidshus, tror du då att du skulle
utnyttja möjligheten att göra ROT-avdrag?

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Ja, absolut ------------------------------ 65 68 60 65 60 67 64 66 66 60
Ja, kanske ------------------------------ 21 21 25 19 20 26 25
Nej ---------------------------------------- 6 7 7 6 7 6 8 5 7 9
Vet ej ------------------------------------- 7 7 4 6 5 6 8 7
Alla ---------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som köper svart arbete kan personligen bli ansvarig om det sker en olycka under arbetet och därmed själv
få betala sjukvårdskostnader och skadestånd

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Ja ------------------------------------------ 68 67 70 68 71 72 71 66 68
Nej ---------------------------------------- 32 33 30 32 29 28 29 34 32
Alla ---------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som anlitar svart arbetskraft får inga garantier på reparationer och ombyggnader

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Ja ------------------------------------------ 91 93 94 94 95 96 88
Nej ---------------------------------------- 9 7 6 6 5 4 12
Alla ---------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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75+

29+ 16- 25+ 18-

4-

4- 10+ 2-

73+ 59-

27- 41+

89- 91- 95+ 90-

11+ 9+ 5- 10+

________ ______________________________ _________________________________________ ______________________________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________



Sida 9
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Civilstånd Hushållsinkomst Ort

Gift Sambo

En-
sam-

stående -200k
200k-
399k

400k-
599k 600k- Storstad

Mel-
lanbygd

Glesby-
gd

% % % % % % % % % % %

Tror du att du under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om en bostadslägenhet, småhus eller
fritidshus som du eller din familj äger?

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Ja, absolut ------------------------------ 21 19 21 21
Ja, kanske ------------------------------ 34 33 35 37 39 34 34 35
Nej ---------------------------------------- 38 35 41 37 37
Vet ej ------------------------------------- 7 6 7 4 4 7 7 7
Alla ---------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vilket av följande gäller för dig?

Antal intervjuer -------------------- 1000 410 219 371 113 304 235 213 361 530 103

Hyr min bostad ------------------------ 29 32 29
Äger bostadsrättslägenhet --------- 22 18 22 22 25 22
Äger småhus --------------------------- 43 38
Jag eller familjen äger fritidshus -- 16 17 15 14 16 15 16 18
Annat ------------------------------------- 6 8 3 2 3 10
Vet ej ------------------------------------- 1 2 - 0 - - 1 1 2
Andel svar totalt ----------------------- 116 119 114 115 106 111 117 127 117 115 118
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28+ 26+ 9- 5- 14- 30+ 36+

39+ 29- 24-

28- 52+ 60+ 45+ 30- 21-

4- 11+ 11+

13- 44+ 63+ 38+ 16- 11- 33+ 25-

18- 27+ 30+ 19- 7-

68+ 18- 13- 37- 54+ 67+ 34- 46+ 53+

5- 12- 23+

3- 9+ 6+ 3- 8+

0- 3+

________ ______________________________ _________________________________________ ______________________________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________



Sida 10
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Region Boendeform

Stockh-
olm

Mel-
lansver-

ige

Små-
land
och

öarna
Sydsv-

erige
Västsv-

erige
Norrlan-

d Hyr
Bos-

tadsrätt
Små-

hus
Fri-

tidshus Annat

% % % % % % % % % % % %

Tycker du att det är bra eller dåligt att det finns ett sådant ROT-avdrag?

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Mycket bra ----------------------------- 46 44 48 38 53 45 40 46 52 42
Bra --------------------------------------- 39 42 37 46 41 43 41 42 36 34 43
Dåligt ------------------------------------ 4 5 5 1 4 3 2 4 5 2 4 3
Mycket dåligt -------------------------- 2 1 2 1 2 2 2 3 2 2 -
Vet ej ------------------------------------ 9 7 9 6 11 9 13 9 12
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om sina
bostäder?

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Ja, absolut ----------------------------- 61 63 65 59 63 56 59 67 61
Ja, kanske ----------------------------- 32 34 30 27 36 30 33 35 30 28
Nej ---------------------------------------- 3 1 2 7 6 2 5 4 3 3 2 3
Vet ej ------------------------------------ 4 3 3 7 5 5 6 3 1 8
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar betalar sina reparationer vitt istället för att köpa svart?

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Ja, absolut ----------------------------- 42 43 44 40 36 43 40 46 45 40
Ja, kanske ----------------------------- 45 44 45 49 52 42 42 48 43 43 46 49
Nej ---------------------------------------- 7 10 6 3 8 7 10 8 6 7 1
Vet ej ------------------------------------ 5 3 5 8 4 7 8 3 3 10
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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33- 57+

31-

8+

20+ 4- 2-

53- 51- 71+

38+ 25-

7+ 0-

33- 49+

10+

8+ 1-

_______ _________________________________________________________ _______________________________________________

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______



Sida 11
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Region Boendeform

Stockh-
olm

Mel-
lansver-

ige

Små-
land
och

öarna
Sydsv-

erige
Västsv-

erige
Norrlan-

d Hyr
Bos-

tadsrätt
Små-

hus
Fri-

tidshus Annat

% % % % % % % % % % % %

Om du skulle reparera eller bygga om en bostadsrättslägenhet, småhus eller fritidshus, tror du då att du skulle
utnyttja möjligheten att göra ROT-avdrag?

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Ja, absolut ----------------------------- 65 66 67 63 59 68 64 69 67 65
Ja, kanske ----------------------------- 21 24 20 17 20 15 20 21 21
Nej ---------------------------------------- 6 6 5 7 6 7 6 6 9 3
Vet ej ------------------------------------ 7 7 7 6 6 7 5 3 11
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som köper svart arbete kan personligen bli ansvarig om det sker en olycka under arbetet och därmed själv
få betala sjukvårdskostnader och skadestånd

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Ja ----------------------------------------- 68 65 67 64 70 62 69 64 75
Nej ---------------------------------------- 32 35 33 36 30 38 31 36 25
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som anlitar svart arbetskraft får inga garantier på reparationer och ombyggnader

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Ja ----------------------------------------- 91 94 92 89 88 92 93 93 94
Nej ---------------------------------------- 9 6 8 11 12 8 7 7 6
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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57- 72+

29+ 26+ 19-

3- 14+

14+ 10+ 3-

75+ 60- 74+

25- 40+ 26-

82- 96+ 81-

18+ 4- 19+

_______ _________________________________________________________ _______________________________________________

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______



Sida 12
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Region Boendeform

Stockh-
olm

Mel-
lansver-

ige

Små-
land
och

öarna
Sydsv-

erige
Västsv-

erige
Norrlan-

d Hyr
Bos-

tadsrätt
Små-

hus
Fri-

tidshus Annat

% % % % % % % % % % % %

Tror du att du under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om en bostadslägenhet, småhus eller
fritidshus som du eller din familj äger?

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Ja, absolut ----------------------------- 21 19 18 29 24 20 20 19
Ja, kanske ----------------------------- 34 32 37 33 37 34 29 40
Nej ---------------------------------------- 38 41 38 33 38 38 41 34
Vet ej ------------------------------------ 7 8 7 5 8 10 7 5
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vilket av följande gäller för dig?

Antal intervjuer ------------------- 1000 211 276 62 126 209 111 286 215 428 156 64

Hyr min bostad ------------------------ 29 28 19 25 28 30
Äger bostadsrättslägenhet --------- 22 21 18 15 19 24
Äger småhus -------------------------- 43 44 38 45 43
Jag eller familjen äger fritidshus - 16 18 17 14 15 19 17 16 17
Annat ------------------------------------ 6 6 7 5 7 7
Vet ej ------------------------------------ 1 2 0 - - 2 4 - - - - -
Andel svar totalt ---------------------- 116 121 117 123 115 110 119 113 125 121 191 133
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2- 36+ 27+ 8-

12- 46+ 44+ 51+

79+ 30- 16- 20-

1- 4- 2- 18+

34+ 100+ 1- 1- 17- 5-

34+ 13- 1- 100+ 3- 3-

30- 65+ 55+ 1- 6- 100+ 9-

11- 9- 100+

3- 11+ 1- 1- 1- 100+

_______ _________________________________________________________ _______________________________________________

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______



Sida 13
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Partisympati

M FP C KD S V MP SD Annat
M+FP+

C+KD
S+V+

MP

% % % % % % % % % % % %

Tycker du att det är bra eller dåligt att det finns ett sådant ROT-avdrag?

Mycket bra ----------------------------- 46 55 38 40 43
Bra --------------------------------------- 39 29 22 44 29
Dåligt ------------------------------------ 4 6 - - 5 5 2 9 4
Mycket dåligt -------------------------- 2 2 2 - - 1 3 1 5 7 1 2
Vet ej ------------------------------------ 9 8 6 4 9 14 11
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om sina
bostäder?

Ja, absolut ----------------------------- 61 72 62 64 52 54
Ja, kanske ----------------------------- 32 38 33 28 46
Nej ---------------------------------------- 3 - - - 4 - 7 -
Vet ej ------------------------------------ 4 8 - 7 3 4 3 - 3 3
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tror du att ROT-avdraget gör att fler svenskar betalar sina reparationer vitt istället för att köpa svart?

Ja, absolut ----------------------------- 42 48 41 35 35
Ja, kanske ----------------------------- 45 42 42 26 43 33 35
Nej ---------------------------------------- 7 3 - 3 10 9
Vet ej ------------------------------------ 5 7 - 7 5 9 3 - 5
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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66+ 73+ 74+ 33- 23- 66+ 32-

30- 21- 52+ 51+ 27- 28- 51+

1- 11+ 2-

1- 18+ 18+ 3- 11+

77+ 81+ 55- 48- 75+ 56-

22- 20- 12- 37+ 43+ 22- 37+

1- 5+ 0- 4+

0- 14+

54+ 74+ 77+ 27- 31- 57+ 37-

13- 54+ 57+ 37- 48+

3- 11+ 18+ 29+ 2- 11+

1- 14+ 3-

_______ ___________________________________________________________________________________________________________

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______



Sida 14
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Partisympati

M FP C KD S V MP SD Annat
M+FP+

C+KD
S+V+

MP

% % % % % % % % % % % %

Om du skulle reparera eller bygga om en bostadsrättslägenhet, småhus eller fritidshus, tror du då att du skulle
utnyttja möjligheten att göra ROT-avdrag?

Ja, absolut ----------------------------- 65 69 85 64 70 60
Ja, kanske ----------------------------- 21 18 7 23 19 24 21
Nej ---------------------------------------- 6 1 6 3 9 8 7 14 9
Vet ej ------------------------------------ 7 12 2 7 4 11 4 5 5 5
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som köper svart arbete kan personligen bli ansvarig om det sker en olycka under arbetet och därmed själv
få betala sjukvårdskostnader och skadestånd

Ja ----------------------------------------- 68 69 70 73 72 69 70 63 64 73 70 68
Nej ---------------------------------------- 32 31 30 27 28 31 30 37 36 27 30 32
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kände du innan den här intervjun till följande:

Den som anlitar svart arbetskraft får inga garantier på reparationer och ombyggnader

Ja ----------------------------------------- 91 93 89 97 91 93 95 94 90 92 93
Nej ---------------------------------------- 9 7 11 3 9 7 5 6 10 8 7
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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79+ 84+ 50- 41- 78+ 63-

15- 6- 31+ 14- 24+

3- 18+ 3-

3- 17+

84-

16+

_______ ___________________________________________________________________________________________________________

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______



Sida 15
Allmänheten om ROT-avdraget, 1000 intervjuer

Alla Partisympati

M FP C KD S V MP SD Annat
M+FP+

C+KD
S+V+

MP

% % % % % % % % % % % %

Tror du att du under det närmaste året kommer att reparera eller bygga om en bostadslägenhet, småhus eller
fritidshus som du eller din familj äger?

Ja, absolut ----------------------------- 21 22 18 18 18 18 25 -
Ja, kanske ----------------------------- 34 37 43 43 33 36 28 25
Nej ---------------------------------------- 38 32 42 39 39
Vet ej ------------------------------------ 7 5 4 5 7 4 5 11 - 6 6
Alla --------------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vilket av följande gäller för dig?

Hyr min bostad ------------------------ 29 26 16 35 19 41
Äger bostadsrättslägenhet --------- 22 22 27 21 15 27 20 42 23 21
Äger småhus -------------------------- 43 48 49 40 44
Jag eller familjen äger fritidshus - 16 18 13 6 14 14 10 16 24 5 16 14
Annat ------------------------------------ 6 7 2 17 7 4 8 3 8 5 7 5
Vet ej ------------------------------------ 1 - - - 2 1 - - 4 - 0 0
Andel svar totalt ---------------------- 116 121 116 109 117 112 108 121 119 105 118 113
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27+ 45+ 27+ 18-

29- 61+ 38+ 30-

31- 18- 16- 47+ 49+ 28- 46+

22+

21- 4- 34+ 42+ 20- 35+

5- 39+

54+ 64+ 38- 32- 11- 53+ 38-

_______ ___________________________________________________________________________________________________________

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______


